

热心情报员化身创城“啄木鸟”，随手拍下公共设施受损现象 城管办24小时内点亮路灯

本报泰安6月4日讯(记者 王雅春) 2日晚,齐鲁壹点情报员在情报站发出一则情报称,“泰安岱北市场西门马路对过西南角,有一处路灯春节后一直不亮,而且没有了灯罩,在一个路口处邻近岱庙,很多中外游客在这里游览观光!希望引起重视及时核实处理。”3日中午,岱庙街道办事处城市管理办公室及时修理了路灯。

“看到市民反映的情况,我们城管办立刻安排工作人员进行调查。3日中午,工作人员已将路灯修复,并换了新灯罩。”岱庙街道办事处城市管理办公室相关负责人介绍,“这些热心市民像是创城‘啄木鸟’监督着我们的工作,及时发现不文明现象。路灯作为城市的重要基础设施,我们在得知故障后,都会以最快的速度进行维修。希望市民再次发现类似情况可以及时向所在居委会或者市政部门反映。”



“情报员”反映路灯不亮。



次日,岱庙城管办将灯修好。

工地傍晚施工扰民,渣土车路过扬尘飞

情报员爆料后,扰民工地被叫停

本报泰安6月4日讯(记者 张泽文) 2日,热心市民向齐鲁晚报泰安融媒反映,在岱岳区粥店街道过驾院社区一在建工地,一到傍晚就有很多渣土车出入,不仅影响附近居民出行安全,同时车辆出入扬起满天灰尘,一直飘散到附近小区里。

2日下午6点左右,记者来到市民反映的好客国际项目施工工地门口,多辆渣土车正排队外出,工地正在施工,渣土车在路面上扬起灰尘飘散在天空中。与工地一路之隔就是过驾院社区,正值下午下班高峰期,渣土车与行人混行在一起,还有许多家长骑着电动车带着孩子捂着鼻子小心翼翼而过。

“我家住在御驾新苑,平时晚饭后还能带着孩子出来玩儿一会,现在晚上连窗子都不敢开,一个是施工工地

噪音太大,再就是这些大车从小区门口经过,太危险了。”附近居民反映。

“原来工地施工,路面上都要洒水,现在你看看,尘土飞扬,早上起来车上就是满满一层灰尘。孩子就在附近小学上学,这些拉土的大车从学校门口经过,也不减速,我们这些当家长的也是整天提心吊胆的”附近一家店铺老板说。

随后记者在工地看到,多辆渣土车与挖掘机正在施工,已经挖了深深的地槽。之后,记者多次拨打工地门口公示牌上的监督电话,并没接通,齐鲁晚报泰安融媒对此事进行了持续关注。

3日中午时分,齐鲁晚报泰安融媒曝光泰安岱岳区粥店街道一工地傍晚施工扰民,短时间点击量破两万。下午,城管部门同泰安交警城西

大队立即对该工地展开联合治理。

“太好了,终于停工了。这些日子,工地一到晚上渣土车就不停,尘土满天还乱地人睡不好,关键是孩子马上就考试了么,当家长的当然想创造好的学习环境。”过驾院社区居民张先生说。

3日下午6点半左右,城管部门同泰安交警城西大队对扰民工地展开联合治理。工地上的挖掘机随即也停止了轰鸣,施工的工人们也纷纷从工地大门走出。

齐鲁晚报泰安融媒还将继续为创城助力,曝光身边的不文明现象,欢迎广大市民朋友关注微信公众号齐鲁晚报今日泰山,或下载齐鲁晚报APP齐鲁壹点成为情报员为我们继续提供线索,或直接拨打本报热线电话0538-6982110。

眼科专家做客空中诊室

本报泰安6月4日讯(记者 赵发宁) 5日上午,本报空中诊室栏目继续开诊,泰山医学院附属医院眼科主任、主任医师、教授胡磊将为大家讲解近视的相关知识。

今年6月6日是全国第23个“爱眼日”,今年活动主题是“科学防控近视,关爱孩子眼健康”。我国青少年近视人数达2.7亿人,因此,防控近视应该从娃娃抓起,近视应该怎么防控,泰医附院眼科主任胡磊将在本期空中诊室为大家做讲解。

本期“空中诊室”栏目时间:6月5日上午9:00-10:00,读者可拨打健康热线18653881098,与专家进行直接交流,也可提前发送问题至栏目邮箱419815216@qq.com。

“点亮童心梦共筑中国梦” 泰山学院志愿者进小学

6月1日,信息科学技术学院青年志愿者走进岱岳区大河小学、角峪镇纸房小学,开展青年志愿者活动,为小学生送去节日祝福,与他们一起庆祝儿童节。

信息科学技术学院党总支主要负责同志、学校团委负责同志、辅导员的带领下,以党员和入党积极分子为主体的青年志愿者,驱车30余公里来到位于角峪镇的纸房小学。为这个仅有100余人、校舍破旧、位置偏远的学校的小同学,带来了书包、本子等学习用品一宗,这些物品来自于信息科学技术学院教职工和学生党员的爱心捐赠。信息科学技术学院党总支主要负责同志鼓励小同学对未来充满希望,在党的关怀下茁壮成长。为帮助小学生掌握电脑学习技能,青年志愿者给孩子们上了一堂简单而充满趣味的word操作课程,在志愿者一帮一的指导下,孩子们快乐学习,教室中充满了节日欢快的气氛。